

快递巨头 抢滩中国

本土企业胜算几何?

□新华社记者 叶健 贾远琨

最近,外资快递在中国市场动作频频。18日,DHL首次在中国召开全球科技大会,为未来发展布局。5月底时,UPS在中国开始进军医药物流。外资快递抢滩中国市场,中国快递企业是否会越战越勇?身处快速成长期的中国本土企业胜算几何?

外资快递出新招

6月18日,DHL首次在中国召开全球科技论坛。原因在于,亚太地区快递市场持续显著成长,中国成为众多全球科技企

业供应链的开端,这为全球快递企业创造了新的增长机会。

与此同时,UPS除了拓宽网络外,也瞄准了“含金量”更高的细分市场。从2012年9月至今,UPS在中国内地获准经营的快递城市从5个增至19个,基本覆盖一二线城市。

3月份时,联邦快递也表示,2013年将中国的中小企业作为业务发展重点。

本土企业实在太小

与国际巨头相比,中国快递

企业实在太小。2013年一季度,DHL营业额超过130亿欧元,相当于中国快递行业2012年全年的收入。

浏览国际快递巨头官网,无不是以提供供应链解决方案为主业。在中国,电商带火了快递,却也误了快递。据业内人士估算,目前电商快递仍占总体快递量的70%以上。但由于电商掌握了货源,快递企业的议价能力并不高。

中国快递业谋求升级

面对国际巨头,中国快递业

也在谋求升级。EMS、顺丰速运是较早拥有自主货机的快递企业,圆通速递从2012年6月开始,先后有3架全货机顺利投入运营。而申通快递成立航空公司的计划正在稳步推进。

但总体而言,中国快递的航空运输能力仍有待加强。数据显示,联邦快递全球拥有654架飞机,DHL全球拥有250多架飞机,仅亚洲地区就有20多架飞机。中国快递公司的航空运输能力则十分薄弱,即使快递业中飞机最多的EMS,也只有18架飞

机。就算快递业想租用货机,航班也很稀缺。

数据显示,UPS平均每年会将年度营收的0.8%投资于IT建设。技术先进的结果是,国外快递巨头企业的人均营业额是中国快递业的6到10倍。

可喜的是,中国快递企业进军国际市场的步伐正在加快。2013年初,国家邮政局提出,2020年前培育出2个年业务收入超千亿元、若干年业务收入超五百亿元的快递企业。这意味着,中国将培育出自己的UPS和DHL。

新场乡 烟农到双堡镇“取经”

本报讯(周丽) 为了提高种烟水平,借鉴其他乡镇先进的种烟技术,转变发展理念,提高烟农素质,增加烤烟种植面积,提高烤烟产量,增加农民收入。近日,西秀区新场乡党委政府组织部分烟农到有多年的种烟经验、与新场乡相邻的双堡镇学习先进的种烟技术及种烟经验。

在乡烟办负责人带领下,新场乡25名烟农来到了双堡镇的许关村、唐山村、所坝村及南坝园种烟区,实地观摩了当地烤烟长势,看到了成片的、有规模的、绿油油的烟苗,已长有近一人高,长势非常好。双堡镇烟办工作人员和技术人员认真向大家讲解了烤烟种植技术及田间管理技术及并窖式移栽技术,并和当地烟农相互交流了种烟及烘烟的经验。

此次交流学习,新场乡烟农受益匪浅,双方烟农及工作人员都得到了很好的交流,烟农在种烟技术及烤烟发展思路上都得到了很大的提高。高杨村村委主任吴开忠感慨地说:“看到双堡镇烤烟长势好,种植成规模,不得不承认,与他们相比,我们还存在着差距,今年是赶不上了,明年一定努力种出更好的烤烟!”

新场乡烟办负责人牟亚玲也感受颇深,对下一步新场烤烟生产有了新的发展思路:“双堡镇有非常好的自然优势,水源好,地理位置平坦,加上基础设施跟得上,有机耕道,所以种烟面积成片、成规模。新场乡地处山区,地势陡峭,严重缺乏水资源,种烟成本要比双堡镇高得多,新场乡要增加种烟面积,提高烤烟产量,提升烤烟质量,首先要解决机耕道的问题,其次要解决烟水配套工程的问题,新场乡在这样艰苦的条件下,烤烟生产能顺利发展,与乡党委政府的高度重视和广大烟农的艰苦努力是分不开的。”



断桥镇兑现 计生利益导向资金5.6万元

本报讯(苏立 姚雅龙) 拿着大红的信用社存折,双女户王金元脸上笑开了花。近日,关岭自治县断桥镇为2013年新增利益导向对象21户,37人发放了计划生育2013年度利益导向资金共计56000元。

近年来,为实现双降目标,提升人口素质,关岭自治县县委、政府加大对农村独生子女的奖励扶助力度,不但每年兑现生育奖、生产扶助奖、少生快富、建房补助等常规奖励,还加大了地方奖励力度,凡是生育儿女后落实手术的,给予10000元的奖励,同时对所有农村独生子女给予每年600元的学龄前儿童补助,初中、高中每年享受国家助学金1500元,并对独生子女家庭实行副科级以上干部结对帮扶,在生产扶助上,独生子女可以享受3到5万元的两年政府贴息贷款。



马官镇杨柳小学 举行爱心传递活动

本报讯(曹时国) 近日,普定县马官镇维珍妮杨柳小学举办“拥有感恩的心,做感恩的事,成为感恩的人”送别香港会青社大学生文艺汇演活动。

据了解,该校新校区的建成得益于香港维珍妮公司的大力支持,公司长期还为学校留守儿童、贫困学生提供爱心捐赠。每年组织一批香港大学生爱心志愿者到该校与师生进行互动。该校以注重养成教育、

营造书香校园作为特色发展方向,以独特的视角、前瞻的教学理念,走出了一条以营造书香校园、培养学生良好行为习惯、提升教育品质的特色学校发展之路。

活动中,该校分别向维珍妮公司董事、民建安顺市委、香港大学爱心志愿者赠送“情系山区,关爱教育”匾牌。



镇宁公安局 考核警务实战技能

本报讯(陈娇娇) 日前,镇宁自治县公安局在该县寄宿制中学举行了2013年基层和一线民警“实战必训”骨干培训班体能和警务实战技能考核,培训班全体学员参加了考核,并顺利通过了结业考试。

经过16天的紧张、刻苦训练,来自全局各基层单位的30名同志,顶着高温烈日投入到学习培训中,对人民警察警务实战技能应知应会的内容进行了系统的学习。在

结业考核中,市局派教官精心组织,认真实施,对民警体能和警务技能进行了逐一考核,整个考核过程井然有序,学员们在良好的气氛中发挥出个人最高水平,均取得了理想的成绩。

此次体能和警务实战技能的考核是对培训班开班以来培训成果的一次综合检验,对于进一步深化实战训练工作、提高广大民警的警务技能水平和克制制胜本领将起到积极的促进作用。

我市保险业成绩显著 多家保险单位和个人获表彰

本报讯(刘蕾) 在贵州保监局的指导下,贵州省保险行业协会组织全行业按照公开透明、公平公正和面向基层、重在一线、自下而上、上下结合的原则,经过单位申报、专家评审、行业推选、社会公示等严格程序,于2012年11月底从全省23家保险企业中评选出“寿险”“优质服务窗口”各10个,“优秀服务标兵”各10名。

2013年3月14日保险业在贵州饭店隆重集会,由贵州保监局、贵州保险行业协会为获得首届双十佳的单位和个人颁奖。其中安邦财产保险安顺中心支公司获“优质服务窗口”称号,泰康人寿安顺中心支公司运营部荣获“优秀服务窗口”称号。

据了解,安邦财产保险安顺中心支公司自2006年开业以来,始终坚守依法合规、诚信经营的理念,连年实现经营盈利,从落实“客户满意、客户增值”方面着

手,用专业、高效、热情、周到的服务赢得了广大消费者的认可。此次荣获贵州首届双十佳优质服务窗口称号,是对安邦财产保险安顺中心支公司多年辛勤经营、用心做好客户服务的肯定,凸显了行业先进基层服务窗口的良好形象。

泰康安顺中支始终坚持把客户利益放在第一位,秉承专业规范、亲和诚信的服务理念,积极主动、精准高效地为客户全面服务。2013年是泰康贵分的第三个三年计划的开局之年,安顺中支表示将在新三年战略的指引下再接再厉,进一步发挥先进模范的带头作用,并号召全体员工认真学习先进典型,增强责任感,使命感,立足岗位、无私奉献、奋发进取、开拓创新,为公司的全面突破发展作出更大贡献。

平安产险总公司为了表彰先进,鼓舞士气,对2012年为公司建设和发展作出突出贡献的单位和个人

给予了表彰。平安产险安顺中支王峰总获“2012年度平安产险优秀经理”的称号。平安产险安顺中心同事在2012年明星表彰大会上获安顺“明星单位”的殊荣,安顺中支还被平安产险西区评为2012年度“优胜机构”。

顶和保险安顺支公司张立荣获2012年度总公司优秀员工称号。并于2013年应邀前往深圳参加公司年会且现场颁发“2012年度优秀员工”奖章。

贵州保险业在监管机关的正确领导下,深入学习实践科学发展观,将行业发展置身于全省国民经济发展大局,涌现出一大批诚实守信、爱岗敬业、积极奉献的优秀个人和诚实守信的优秀团队。通过表彰号召全省保险从业人员为良好讲诚信、守信誉的良好行业风气共同努力,实现贵州保险业的可持续发展。

夜郎洞风景区

招商信息 investment information

夜郎洞风景区现面向社会对景区内已规划的商业及场地进行免收租金招商,其经营范围为:小吃、冷饮、土特产品、特色旅游纪念品、手工银饰等。

另有景区餐饮、宾馆、儿童娱乐、水上娱乐、钓鱼、棋牌、足疗按摩、烧烤、慢摇酒吧等超低租金招租。

有意者请与景区办公室联系,联系电话:0853-6823366 13698518041

招聘信息 recruitment information

我公司因工作需要,拟招以下岗位:

人员	人数	待遇
会计人员	1名	3000元/月包吃住
餐厅主管	1名	2500元/月包吃住
宾馆主管	1名	2500元/月包吃住
景区导游	5名	1000元/月底薪+提成包吃住
餐厅收银员及服务人员	5名	1800元/月包吃住
宾馆收银员及服务人员	5名	1800元/月包吃住

要求:五官端正,无不良嗜好,年龄不限,性别不限,有工作经验者优先录用。

有意者请与景区办公室联系,联系电话:0853-6823366 13698518041

真情回馈 feedback

近期我夜郎洞景区进行了洞内灯饰改造,新建了贵州最长滑道,以及增加了一些娱乐休闲服务设施,为了感谢广大游客一直以来对我景区的大力支持和声动,特决定于2013年6月20日至2013年12月31日,安顺地区游客凭有效身份证件给予每人50元的优惠票价(原价100元/人),请大家相互转告。

安顺市城乡规划局 青苑·香榭里项目规划设计方案调整变更 公示

青苑·香榭里项目由贵州远发房地产开发有限责任公司安顺分公司建设,建设位置在西秀区黄果树大街东段南侧(电力城斜对面)。现远发房开公司向我局申请建设方案调整变更,根据《中华人民共和国城乡规划法》第五十条之规定,及规划建设方案调整相关程序要求,需对该项目规划调整方案予以公示,利害关系人享有要求听证的权利,如对该方案调整有意见或要求举行听证的,请于2013年7月15日以前以书面方式将要求提交至安顺市城乡规划局法规科,同时提交相关身份证明材料。



总平面布置图



区位图



鸟瞰图

主要经济技术指标对比:

指标名称	原审批指标	调整后指标	备注
规划用地面积(m ²)	14102	14102	无变化
规划用地净面积(m ²)	13335	13335	无变化
代征公共用地面积(m ²)	767	767	无变化
总建筑面积(m ²)	47305.25	47305.25	无变化
地上建筑面积(m ²)	39997.64	39997.64	无变化
1、住宅(m ²)		28134.21	增28134.21
2、商业(m ²)		6078.92	增6078.92
3、物管用房(m ²)	137.36	137.36	无变化
4、公厕(m ²)	115.62	115.62	无变化
5、公共设施用房(m ²)	39744.66		减39744.66
6、酒店(m ²)		5531.53	增5531.53
地下建筑面积(m ²)	7307.61	7307.61	无变化
1、地下车库面积	7307.61	7307.61	无变化
容积率	2.99	2.99	无变化
建筑密度(%)	27.03	27.03	无变化
绿地率(%)	30.28	30.28	无变化
停车位	332	332	无变化
总户数(户)	306	306	无变化

公告时间:2013年6月25日—2013年7月15日

联系电话:0853-3524886

详情请登陆安顺市城乡规划局网站查询(网址: http://ghj.anshun.gov.cn)

安顺市城乡规划局
2013年6月25日